TRUONG THCS BAT TRANG

PHIEU BAI TAP TOAN 8
TUAN (TU 27/4 DEN 3/5)

Bai 1: Cho PT (én X): x° —(m2 —m+7)>(—3(m2 —m—2): 0
a) Tim m dé PT c6 mot nghiém x = -2
b) Vi gia tri cua m vira tim duoc, tim cadc nghiém con lai cua PT

Bai 2: Giai cac PT sau:
a) 3,6 —0,52x +1)=x-0,25(2 — 4x)
b)x+ x> —x+1)-2x=x(x+1)(x-1)
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f) (x2—9)> —9(x —3)2=0

Bai 3: Giai bai toan bang cach 1ap PT
Tim mot phan s6 ¢o6 tor nhd hon mau 22 don vi, biét rang néu thém 5 don vi vao tu
va bét 2 don vi & mau thi dugc phan s6 maéi bang phan s6 1/2. Tim phén s6 da cho

Bai 4: Giai bai toan bing cach lap PT

Hai nguoi cung khéi hanh mot luc tir A dén B dai 60km. Van téc nguoi thir nhét
1a 12km/h, vén tdc nguoi thtr hai 1a 15km/h. Héi sau luc khéi hanh bao lau thi nguoi
thi nhat cach B mot quang duong gap doi khoang cach cua nguoi thir hai dén B?

Bai 5: Hinh hoc
Cho tam giac ABC vudng & A, Goi E 13 diém bat ki thudc doan AC. Qua E v& duong
thang vudng goc véi BC 1an luot cat BC va duong thang AB ¢ D va F

a) C/m: DB. DC = DE. DF

b) C/m: BDA = BFC
¢) C/m: CE. CA + FE. FD = FC>.



